

ਰੈਲੇ!

ਅਸੀਂ ਕਿਨਿੰਗ ਪਾਰਕ ਕਾਮਪਲੈਕਸ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਕੌਣ ਹਾਂ?

ਦ ਕਿਨਿੰਗ ਪਾਰਕ ਕਾਮਪਲੈਕਸ ਗਲਾਸਗੋ ਦੇ ਦੱਖਣੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੀ ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਹਰ ਉਮਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਮੁਫਤ ਅਤੇ ਘੱਟ ਕੀਮਤ ਵਾਲੇ ਸਮਾਗਮਾਂ, ਕਲਾਸਾਂ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਵਿਭਿੰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ!

ਸਾਡਾ ਘਰ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਰਗਰਮੀ ਦੇ ਲੰਮੇ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸਕੂਲ ਦੀ ਇੱਕ ਪੂਰਾਣੀ ਇਮਾਰਤ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਕੋਮਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੁਆਰਾ 100 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਇਸਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਸਾਡੀ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਦਫਤਰਾਂ ਅਤੇ ਸਟੂਡੀਓ ਦੇ ਨਾਲ ਕਈ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੇ ਹੋਰ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਮੂਹਾਂ, ਸੰਗਠਨਾਂ ਅਤੇ ਕਲਾਕਾਰਾਂ ਦੇ ਘਰ ਵੀ ਹਾਂ।

ਸਾਡੀਆਂ ਹਫਤਾਵਾਰੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ

ਅਸੀਂ ਹਰ ਹਫਤੇ ਇੱਕ ਦਿਓ-ਜੋ-ਤੁਸੀਂ-ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਸਮਾਜਕ ਭੋਜਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

- *Insert day*
- *Insert time*
- ਹਲਾਲ ਅਤੇ ਵੀਗਨ ਚੋਣਾਂ ਉਪਲਬਧ
- *Insert day*
- *Insert time*
- ਹਲਾਲ ਅਤੇ ਵੀਗਨ ਚੋਣਾਂ ਉਪਲਬਧ

ਸਾਡੇ ਭੋਜਨ ਅਕਸਰ ਸ਼ਿਲਪਕਾਰੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ, ਖੇਡਾਂ, ਫਿਲਮ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮਨੋਰੰਜਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੇ ਹਨ। ਸਰਗਰਮੀ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਤਾਜ਼ਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਾਰੇ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਟਾਫ ਦੇ ਕਿਸੇ ਮੈਂਬਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ।

ਜਿਆਦਾਤਰ ਹਫਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਚਲਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹੋਰ ਕਲਾਸਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਗਮ ਹੋਣਗੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਮੁਫਤ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਕੁਝ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੀ ਕੀਮਤ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਸਾਡੀ ਜਗ੍ਹਾ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਲਓ

ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਮਾਗਮਾਂ, ਪਾਰਟੀਆਂ, ਬੈਠਕਾਂ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਲਈ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਸਾਡੀ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਅਤੇ ਵਲੰਟੀਅਰ ਬਣਨ ਦੇ ਮੌਕੇ

ਦ ਕਿਨਿੰਗ ਪਾਰਕ ਕਾਮਪਲੈਕਸ ਇੱਕ ਮੈਂਬਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਸੰਸਥਾ ਬਣਨ ਦੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਵੈਇੱਛਕ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੁਨਰਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਕਿਹੜੇ ਮੌਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਬਾਰੇ ਟੀਮ ਦੇ ਕਿਸੇ ਮੈਂਬਰ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ।

ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ

ਜਿੱਥੇ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ, ਅਸੀਂ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਨਾਲ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋ ਕਿ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਕਿੱਥੇ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਇਹ, ਉਦਾਹਰਣ ਲਈ, ਫੂਡਬੈਂਕ, ਅਸਾਈਲਮ ਸਹਾਇਤਾ, ਭਲਾਈ ਸਹਾਇਤਾ, ਵਿਦਿਅਕ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਜਾਂ ਕੰਮ ਅਤੇ ਸਵੈਸੇਵਕ ਮੌਕਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਪਹੁੰਚਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ

ਜੇ ਸਾਡੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਕੋਈ ਵੀ ਲੋੜੀਂਦਾ ਸਮਾਯੋਜਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਟੀਮ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਅਨੁਭਵ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾਲ ਖੇਤਰ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ

ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਮਿਲ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਗਿਆਨ ਸਾਂਝੇ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਤਜਰਬਿਆਂ ਅਤੇ ਜਨੂੰਨਾਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਦੇਸਤਾਨਾ ਅਤੇ ਨਿੱਘਾ ਸਮੂਹ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਣ ਅਤੇ ਸਮਰਥਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਉੱਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕੈਫੇ

ਅਸੀਂ ਕੇਪੀ ਕੈਫੇ (KPCafé) ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਹੋਰ ਸੰਗਠਨਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਲੱਭ ਸਕੋਗੇ।